



www.mosty-zara.by

МАСТОЎСКАЯ РАЁННАЯ ГАЗЕТА

Зара над Нёманам

ГАЗЕТА ВЫДАЕЦА 3 1945 ГОДА

№ 100 (9010)

СЕРАДА,
21 снежня 2016 года

Цана 20 капеек

БСЖ - 25 лет вместе

В музее Матери в агрогородке Микелевщина состоялось торжественное заседание правления Мостовской районной организации Белорусского союза женщин. Оно было посвящено 25-летию со дня создания общественного объединения.

С юбилеем всех женщин района, объединенных идеями женсовета, поздравила председатель районной организации БСЖ, заместитель председателя райисполкома Марина Осиповна Давыдик.

Экскурсоводы из числа учащихся Микелевщинского детского сада – средней школы вместе с директором Надеждой Константиновной Гордиевской и руководителем музея Тамарой Михайловной Кондратович встретили гостей хлебом-солью. Свои двери для посетителей музей Матери, что размещается в стенах данного учреждения образования, открыл в 2009 году. У истоков его создания стояла Таиса Николаевна Мурина, которая многие годы успешно возглавляла районную организацию женсовета, вложила немало сил в её развитие, а сейчас входит в состав правления.

Интереснейшая экскурсия по залу «Дом с маминной душой» заставил на некоторое время окунуться в атмосферу уютного деревенского дома.захотелось погреться у теплой печки, присесть вместе с подружками у прядки или заняться вышиванием рушника. Правильно сказали ребята-экскурсоводы, что таких вещей, как у них в музее, не купишь в магазине. Они другие, с душой, сохраняют тепло рук родного человека и как будто проецируют на тебя маминны мысли и переживания, её мудрые наставления и просьбы беречь себя.

В другом зале музея участницы праздничного заседания

Активные, инициативные, неравнодушные...



правления познакомилась с лучшими женщинами-матерями нашего района. По фотографии, документам, грамотам, сборникам стихов и другим экспонатам, которые могут многое рассказать о своих вла-

дельцах. Лучики добра, чуткости, заботы играют во взоре многодетных матерей и женщин, что стали родными для приёмных детей. Следы пережитого можно прочитать во взглядах женщин-ветеранов Ве-

ликой Отечественной войны и матерей воинов-интернационалистов. Ответственность застыла на лицах заслуженных работников, гордость за своих детей – у матерей известных спортсменов, деятелей

науки и искусства. Особенным светом чего-то неизведанного озарены глаза талантливых женщин Мостовщины.

(Начало. Окончание на 2-й стр.)
Фото Н. ШЕВЧИК

100 идей молодёжи

Плавающая гидроэлектростанция, движущаяся солнечная батарея, ... на выставке «100 идей для Беларуси» молодёжь Гродненщины представила свои лучшие проекты.

Всего на выставке были представлены более двух десятков заслуживающих внимания проектов. А вот насколько они жизнеспособны и необходимы, оценивал экспертный совет.

– В стране взят курс на инновационную экономику, - отметил председатель облисполкома Владимир Кравцов. - Сама по себе она не появляется, а рождается вот из таких идей, которые сегодня представлены на выставке. Уже сейчас видно, что все проекты перспективные, а главное, актуальные. Площадкой для их реализации может стать парк высоких технологий, который начинает работу в Гродно, а также технологический парк, вопрос создания которого мы прорабатываем



с Гродненским государственным университетом имени Янки Купалы.

Определены три победителя, которые будут защищать честь Гродненщины на финальной выставке «100 идей для Беларуси». Ими стали ассистент кафедры медицинского университета Геннадий Кошман с про-

ектом «Корректирующий латеральный артрит подтаранного сустава для лечения нефиксированной формы плоскостопия у детей» и представители факультета инновационных технологий и машиностроения ГрГУ – старший преподаватель Александр Антонов и студент Дмитрий Слесарь

с работой «Металлополимерные ролики ленточных конвейеров». В столицу также поедет мастер производственного обучения Гродненского государственного колледжа техники, технологий и дизайна Наталья Котвич, создавшая «Азбуку маленького белоруса». Ж. БАЙГОТ, «П»

Приглашаем на ярмарки!

24 и 28 декабря 2016 г. состоятся РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ЯРМАРКИ по продаже потребительских товаров по адресу: город Мосты, улица 40 лет БССР, (рынок Мостовского филиала Гродненского облпотребщества). Начало работы ярмарок -- 9.00 часов.

К сведению населения

24 декабря 2016 года с 09.00 до 12.00 часов по телефону 3-32-35 будет действовать прямая телефонная линия с заместителем председателя Мостовского районного исполнительного комитета ДАВЫДИК Мариной Осиповной.

27 декабря 2016 года с 14.00 до 16.00 часов в административном здании Куриловичского сельского исполнительного комитета по адресу: аг. Куриловичи, ул. Молодёжная, 2, будет осуществляться приём граждан ЖУК Михаил Григорьевич - заместитель председателя Мостовского районного исполнительного комитета. Предварительная запись по телефону 2-51-36.

